

രചന - അപ്പു [appunni123@yahoo.com](mailto:appunni123@yahoo.com)

Font: J\*Saroj, jacobsml

## അപ്പുണ്ണി

എന്റെ പേര് അപ്പു, വീട്ടിൽ അച്ഛനും അമ്മയും ഞാനും മാത്രം.പാലക്കാട് ഒരു ഉൾനാടൻ ഗ്രാമത്തിലാണ് ഞങ്ങൾ താമസിക്കുന്നത്.ഞങ്ങളുടെ ഗ്രാമത്തെ പുളകമണിയിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു പുഴ ഒഴുകുന്നുണ്ട്.. വെറുതെയിരിക്കുന്ന നേരങ്ങളിൽ ആ പുഴയുടെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിക്കാൻ ഞാനും പോകാറുണ്ട്.ഇപ്പോൾ ഞാൻ തൃശൂർ എഞ്ചിനീറിയിങ്ങ് കോളേജിൽ 2ാം വർഷക്കാരനാണ് . ഈ പ്രായത്തിനിടക്ക് തന്നെ പെണ്ണങ്ങളെ പുശാൻ കിട്ടിയതിൽ എനിക്ക് അഭിമാനമുണ്ട്. ഇപ്പോൾ ഈ കോളേജ് ഹോസ്റ്റലിലെ എന്റെ മുറിയിൽക്കിടന്ന് ആ മധുരനിമിഷങ്ങൾ അയവ്വിറക്കുകയാണ് ഞാൻ..

ഓണം വെക്കേഷന് കോളേജ് അടച്ചപ്പോൾ ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് വന്ന ദിവസം ഉണ് കഴിഞ്ഞ് ഉച്ചക്ക് ഉറങ്ങാൻ കിടക്കുന്ന നേരം

മോനെ

നി ആ ലീലയോട് ഇങ്ങ് വരാൻ ചെന്ന് പറയൂ..

അമ്മക്ക് വീട്ട് സഹായത്തിന് വരുന്നതാണ് 31 വയസുണ്ട് കുട്ടികൾ ഉണ്ടാവാത്തതിനെത്തുടർന്ന് ദർത്താവ് ഉപേക്ഷിച്ചു ഇപ്പോഴുള്ളൊരു വീടിൻറടുത്താണ് താമസം. ഇരുനീറത്തിൽ കുറച്ച് തടിച്ച് നല്ല ഫിഗറാണ് കക്ഷി. ഇളക്കം അല്പം കൂടുതലാണ്. വാണമടി ആരംഭിച്ച സമയത്ത് ലീലേച്ചിയെ ഓർത്ത് ധാരാളം വാണമടിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്..പിന്നെ മുററം അടിക്കുന്ന നേരത്തും നിലം തുടക്കുന്ന നേരത്തും ആ ഷക്കീലമൂലകളും തടിച്ചു തള്ളിയചന്തികളും എനിക്ക് മുന്നിൽ കാണുമാറാകും.. പലപ്പോഴും എന്നെ കാണിക്കാൻ മനപ്പൂർവ്വം ചെയ്യുകയാണോ എന്ന് എനിക്ക് തോന്നും

ഞാൻ ലീലേച്ചിയുടെ വീടിന്റേറ അവിടെ എത്തി..

... ലീലേച്ചി.. ലീലേച്ചി.. ലീലേച്ചി

ആരേയും കാണാനില്ല.

വീടിന്റെ പുറക് വശത്ത് ചെന്ന് നോക്കിയാലോ?

ആ.. നോക്കാം.. ഞാൻ വീടിന്റെ പുറക് വശത്തെത്തി

അവിടെ കുളിമുറിയിൽ കുളിക്കുന്ന ഒച്ച.. ഞാൻ അതിലേക്ക് നോക്കി ലീലേച്ചി തന്നെ ഓലകെട്ടിയുണ്ടാക്കിയ കുളിമുറിയുടെ ഓട്ടകളിലൂടെ ആ കുളിസീൻ അടുത്ത് ചെന്ന് മറഞ്ഞിന്ന് എന്റെ

കണ്ണാകുന്ന ക്യാമറയിൽ പകർത്തി..

ആ ഷക്കീലമുലമുതൽ മുട്ടുവരെയുള്ള ദാഗംമറച്ചുകൊണ്ട് ഒരു ടർക്കിയുടുത്തിട്ടുണ്ട് വെള്ളം നന്നത്ത ആ ടർക്കിയിലൂടെ നിഴലിച്ച് ആ വലിയ തെറിച്ച് മുലകളും ,തുടയും കാണുമ്പോൾ എന്റെ കണ്ണയിൽ ഒരു വെടിക്കുളള മരുന്ന് നിറയാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.. ഞാൻ പതുകെ അവനെ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു..ലീലേച്ചി കുളിതുടരുകയാണ്.. വെള്ളം കപ്പിലെടുത്ത് ശരീരത്തിലാകെ ധാര ധാരയായി ഒഴിക്കുന്നു.. ഇപ്പോൾ കൈകൾ തുടകളിലാണ്.. തുടകൾ സോപ്പിടുന്നു അല്പം കഴിഞ്ഞ് ലീലേച്ചി പതുകെ ടർക്കി ഊരിമാറ്റി

അമ്മോ..

ആ വലിയ ഷക്കീലമുലകളും കവക്കിടയിലെ ആ കരിമ്പുറും ഒന്നിച്ച് കണ്ട ഷോക്കിൽ എന്റെ കണ്ണ

എന്റെ കയ്യിലിരുന്ന് ഒന്ന് വെട്ടി. ഇരുനിറത്തിലുള്ള രണ്ട് വലിയമുലകൾ, രണ്ടെത്തിന്റേയും നടുകൾ 1 രൂപയുടെ വലിപ്പത്തിലുള്ള വട്ടവും അതിൽ ഉണക്കമുന്തിരിയുടെ വലിപ്പത്തിൽ കണ്ണികളും. വെള്ളം നനഞ്ഞതിനാൽ അവ നല്ല വെക്തമായി കാണാം.ലീലേച്ചി ആ മുലകൾ തന്റെ 2 കൈകളാൽ എടുത്ത് താലോലിക്കാൻ തുടങ്ങി.മുലക്കുടങ്ങളിൽ ലീലേച്ചി തന്റെ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ച് കശക്കാൻ തുടങ്ങി..ചേച്ചി കയ്യിൽ സോപ്പെടുത്ത് പുറത്ത് തേക്കാൻ തുടങ്ങി ഇപ്പോൾ ആ മുലകൾ മുന്നിലേക്ക് തള്ളിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ ആ കൈകൾ ആ ആലിലവയറിൽ സോപ്പ് തേച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.സോപ്പിൻപതയാൽ ആവരണം ചെയ്ത ആ സുന്ദരമായ ആ വയർ എന്റെ വാണിക്ക് ആക്കം കൂട്ടി.. ലീലേച്ചിയുടെ കൈകൾ ഇപ്പോൾ ആ കരിമ്പുറിലെ രോമരാജികളിൽ ഇഴയുകയാണ്..വിരലുകൾ ആ മദനപ്പുറിന്റെ കവാടങ്ങളെ തള്ളിത്തുറന്ന് അതിലേക്ക് ഊർന്നിറങ്ങി..ഞാൻ എന്റെ വാണമടി വേഗമാക്കി .. കുണ്ണക്കുട്ടൻ പാൽ ചീറിച്ചു ഞാൻ കൈലികൊണ്ട് കുണ്ണക്കുട്ടനെ തോർത്തി. ഞാൻ കുളിസീൻ കാണൽ നിർത്തി ഉമ്മറത്ത് പോയി നിന്നു...

ലീലേച്ചി... ലീലേച്ചി... ലീലേച്ചി

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ വീണ്ടും വിളിച്ചു...

വീടിന്റെ വാതിൽത്തുറന്ന് ലീലേച്ചി വന്നു..

നീല ബ്ലൗസും വെള്ള കൈലിയുമാണ് ഉടുത്തിരിക്കുന്നത്

ആരിൽ അപ്പുവോ ആളങ്ങു നന്നായല്ലോ...

ലീലേച്ചി അമ്മ എളുപ്പം വനരാൻ പറഞ്ഞു..

ആ അമ്മ ഇന്നലെ പറഞ്ഞിരുന്നു ഇന്ന് വരാൻ

കൂട്ടൻ പൊക്കോ കമലയും അമ്മയും വന്നിട്ട് ഞാനങ്ങ് വരാം..

ശരി

ഞാൻ തിരിച്ചുപോന്നു വീട്ടിലേക്ക്..

ഞാൻ തിരിച്ച് വന്ന് ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു വാണമടിയുടെ  
ഷീണമുണ്ടല്ലോ...

ഉണർന്നെന്നിക്കുന്യാൾ ലീലേച്ചി വന്നിട്ടുണ്ട് പണിയിലാണ്

അമ്മയും കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അമ്മ വന്നു എണീക്ക് വേഗം

പോണം

എങ്ങോട്ട്

നാളെ അമ്മാവന്റെ അവിടെ പാമ്പിനാളമാണ് നമ്മൾ ഇന്നെങ്കിലും പോകേണ്ടേ..

എനിക്ക് ദയകരഷീണം നിങ്ങൾ ഇന്നുപൊക്കോ ഞാൻ നാളെ രാവിലെത്തന്നെ വരാം..

കേട്ടില്ലേ ചേട്ടാ ഇവൻ നാളെ വരാനാണ്...

അത്മതി അവൻ ഷീണംകാണും നമ്മൾ ഇന്ന് പോകുന്നുണ്ടല്ലോ അച്ചൻ പറഞ്ഞു..

എന്നാൽ ലീലയോട് ഇന്ന് ഇവിടെ കിടക്കാൻ പറയാം അമ്മ പറഞ്ഞു ഞാൻ അതിന് മൗനസമ്മതവും നൽകി. ഉള്ളിൽ ഒരു സംഭോഗത്തിന് തയ്യാറെടുക്കാൻ എന്റെ കുണ്ണക്കൂട്ടനെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന തലച്ചോറിലെ ദാഗം മെസേജ് അയച്ചുതുടങ്ങി..

വൈകുന്നേരം 6 മണിയോട് കൂടിയാണ് അച്ചനും അമ്മയും പോയത്.. ഒരു കുളി പാസാക്കാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു..ലീലേച്ചി അടുക്കളയിൽ പാചകത്തിലാണ് നീല ബ്ലൗസും വെള്ള കൈലിയും തന്നെ വേഷം

കുളിക്കുണ്ഡാഴും കാര്യങ്ങൾ എങ്ങനെ നടപ്പിലാക്കണം എന്നത് മാത്രമായിരുന്നു എന്റെ മനസ് മുഴുവൻ.

കുളി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ബനിയനും ഹോസ്റ്റലിൽ ഇടാനുള്ള ബർമുടയും എടുത്തിട്ട് മുററത്ത് വന്ന് ആലോചനയിൽ മുഴുകി എന്തായാലും ഈ അവസരം പാഴാക്കിക്കൂടാ എന്റെ മനസ് മന്ത്രിച്ചു..ഞാൻ അടുക്കളയിലേക്ക് നീങ്ങി. ആദ്യം ലീലേച്ചിയുമായി സംസാരിച്ച് ലീലേച്ചിയെ കയ്യിലെടുക്കണം അതായിരുന്നു ലക്ഷ്യം..

അവിടെ ലീലേച്ചി പപ്പടം കാച്ചുകയാണ്.. എനിക്ക് പുറംതിരിഞ്ഞാണ് കകഷിയുടെ നില്പ്..ശ്രീവിദ്യയുടെ ചന്തികൾ പോലുള്ള ലീലേച്ചിയുടെ ചന്തികളുടെ ദർശനം എന്റെ കുണ്ണയെ 90 ഡിഗ്രിയിൽ കമ്പിയാക്കി..ശരിക്കും ആനക്കുണ്ടികൾ തന്നെ..

ലീലേച്ചി.

ആ അപ്പൂണ്ണി എണിറോ ?

എണിക്കാ മാത്രമല്ല കുളിയും കഴിഞ്ഞു.

ഇതെന്താ കൈലിയില്ലെ ?

ഇതാ ബർമുടാ പട്ടണത്തിലൊക്കെ ഇതാ ഫാഷൻ.

ലീലേച്ചി അടിമുടി എന്നെ നോക്കി ബർമുടയെ തുളച്ച് കമ്പിയായി നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണയെക്കണ്ട് ലീലേച്ചി പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട്

അപ്പണ്ണേ പട്ടണത്തിൽ പോയതിന്റെ മാററം ഒക്കെ കാണുന്നുണ്ടല്ലോ..

ലീലേച്ചി എന്റെ വഴിക്കുതന്നെ വരുന്നുണ്ടെന്ന് മനസിലായി..

എന്ത് മാററം ചേച്ചി പറ..

ലീലേച്ചിയുടെ ആ വലിയ മൂലക്കുടങ്ങൾ ബബ്ബുസ് നാരങ്ങപോലെ വീർത്ത് തുടുത്ത് നിൽക്കുന്നു പിടിച്ചു കശക്കാൻ കൈകളും കാത്ത് ,

എന്റെ കുണ്ണകൊണ്ട് പതുക്കെ ലീലേച്ചിയെ ചാർജ് ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു ലീലേച്ചിയുടെ വലത്തേ തുടയിൽ ലീലേച്ചി അത് അറിഞ്ഞതായി നടിച്ചില്ല. അപ്പുറത്തെ സൈഡിൽ ഒരു പാത്രത്തിൽ പപ്പടം നിറക്കുന്നുണ്ട് ഞാൻ അറിയാത്തദാവത്തിൽ ലീലേച്ചിയുടെ മൂലകളിൽ തടവി പാത്രത്തിൽ നിന്ന് ഒരു പപ്പടം എടുത്തു, ആ തടവലിന്റെ നിർവതി ലീലേച്ചി ഒരു നിമിഷം ആസ്വദിച്ചു നിന്നു . ഈ തക്കം മുതലെടുത്ത് ലീലേച്ചിയുടെ ശ്രീവിദ്യ ചന്തികളിൽ ഒരു പിടുത്തം നടത്തി ലീലേച്ചിയെ സ്വബോധത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു..

എന്താ ഈ കാണിക്കണേ



എന്താ ചേച്ചി ?

പപ്പടം ഈണ് കഴിക്കുമ്പോൾ പോരെ ?

ഓ അപ്പോ അതാണ്

പരിപാടിക്ക് ആൾക്ക് സമ്മതമാണ് കുറച്ച് കഴിഞ്ഞുമതി  
എന്നാണ് പപ്പടം ഈണ് കഴിക്കുമ്പോൾ പോരെ ? എന്ന  
ഉപമയിലൂടെ വെക്തമാക്കിയത്..

അത്മതി എന്ന അർത്ഥത്തിൽ ഞാൻ ചാർജിങ്ങ് നിർത്തി  
അടുക്കളയിൽ നിന്ന് ഹാളിൽ വന്ന് ടി.വി ഓൺ ചെയ്തു..അത്  
കണ്ടിരുന്നു..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ

ഉണ്ണാം ലീലേച്ചി വന്ന് വിളിച്ചു.

ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചാണ് ഉണ്ണാൻ ഇരുന്നത്..

ഉണ്ണുന്നതിനിടയിൽ ലീലേച്ചി പല ചോദ്യങ്ങളും എന്റെ  
ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരവും നൽകിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

അപ്പൂന് ഒററക്കുറങ്ങാൻ പേടിയാണോ?

ആണല്ലോ അതല്ലേ അമ്മ ലീലേച്ചിയെ കുട്ടിനുനിർത്തിയത്..

എനിക്ക് അമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടക്കണം എന്നാലെ ഉറക്കം വരൂ

അയ്യോ ഇന്ന് എന്ത് ചെയ്യും, എണ്ണ കെട്ടിപ്പിടിച്ചാൽ മതിയോ

ഒരു ദിവസത്തേക്കല്ലേ ലീലേച്ചി അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യാം..

എന്നാ അപ്പൂപോയിക്കിടന്നോ ലീലേച്ചി മോനെ ഉറക്കാൻ വേഗം വരാം..

ഞാൻ പോയിക്കിടന്നു ലീലേച്ചി ഉറക്കാൻ വരുന്നതും കാത്ത്... അധികം കാത്ത്കിടക്കേണ്ട ആവശ്യം വന്നില്ല ലീലേച്ചി ഒരു മാദകത്തിടമ്പിനെപ്പോലെ ആ കരിക്കിൻകൂടം പോലത്തെ മൂലകളും ആലിലപോലത്തെ വയറും മാദകത്വം വിളിച്ചോതുന്ന അരക്കെട്ടും കുലുക്കി രംഗപ്രവേശം ചെയ്തു..കട്ടിലിൽ എനിക്ക് സമീപം വന്നിരുന്നു..ഞാൻ ലീലേച്ചിയെത്തന്നെ നോക്കിയിരിക്കാൻ തുടങ്ങി..

എന്താ ഇങ്ങനെ നോക്കണെ, ലീലേച്ചിയെ ആദ്യായിട്ടൊന്നുമല്ലല്ലോ കാണണെ,

സത്യം, ലീലേച്ചി ഇന്ന് പതിവിലേറെ സുന്ദരിയായിരിക്കുന്നു..

ഒന്ന് പോ കുഞ്ഞേ കളിയാക്കാതെ..

കളിയാക്കിയതല്ല സത്യം..

ഞങ്ങളുടെ കോളേജിലും പെണ്ണങ്ങളാണെന്ന് പറഞ്ഞ് കുറേയെണ്ണം നടക്കുന്നണ്ട് ഒന്നിനും മൂലയും ചന്തിയും ഒന്നും ഇല്ല

പെണ്ണാണോ എന്നറിയാൻ തന്നെ ഡ്രസ് അഴിച്ച് നോക്കണം അവരെ വച്ച് നോക്കുമ്പോൾ ചേച്ചി നടി ശ്രീവിദ്യയെപ്പോലെത്തന്നെ ഞാൻ ഒരു നമ്പറടിച്ചു. അത് കുറിക്ക് കൊള്ളുകയും ചെയ്തു.

അത് എനിക്കറിയാം അതല്ലേ ഈ നാട്ടിലെ പലപെണ്ണൾക്കും എനോട് ഇത്ര കണ്ണുകടി.

അസൂയക്കാർ പലതും പറയും ചേച്ചി അതു കാര്യമാക്കേണ്ട..

ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ ഉത്തരം പറയുമോ

അപ്പു എന്തു ചോദിച്ചാലും പറയാം

ബ്ലോസിനടിയിൽ വിർപ്പുമുട്ടി പുറത്തേക്ക് തള്ളിനിൽക്കുന്ന ആ കരിക്ക്മുലകളിൽ പതുക്കെ സ്പർശിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു

ലീലേച്ചി ലീലേച്ചിക്കെവിടന്നാണ് ഇത്രയും വലുതും കരിക്കിൻകുലകൾ പോലെ ആകാരസൗകുമാര്യമുള്ള ഈ മുലക്കുടങ്ങൾ എവിടന്നാണ് കിട്ടിയത്.

അതോ അത് പറയുന്നതിന് മുമ്പേ ഉണ്ണിക്ക് ഈ ഉലക്കക്കുണ്ണ എവിടുന്ന്കിട്ടി എന്ന് പറ ?

എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ 90 ഡിഗ്രി കമ്പിയായിരിക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ ലീലേച്ചിയുടെ കരപരിലാളനം തുടങ്ങി..

ആഹാ..ഹാ ഒരു പ്രത്യേക സുഖം

മുസ് വാണമടിക്കുമ്പോഴൊന്നും ഉണ്ടാകാത്ത ഉൻമാദം

എന്താ ഉണ്ണി സുഖിക്കുന്നുണ്ടോ

ആ.. ഉണ്ട്

എനിക്കും സുഖിക്കണം

ചേച്ചിയെ ഞാനിന്ന് സുഖിപ്പിച്ച് സ്വർഗം കാണിക്കും

എന്നാ തുടങ്ങി, കുറച്ച് നാളായി ശരിക്കും സുഖിച്ചിട്ട്..

ലീലേച്ചിയുടെ മൂലക്കുടങ്ങളിൽ ഞാൻ എന്റെ കൈപ്രയോഗം തുടങ്ങി, ആഹാ ഉടച്ചിലില്ലാത്ത നല്ല കല്ലൻ മൂലകൾ ബ്ലോസിനുള്ളിലെ ആ തകക്കുടങ്ങളെ ഞാൻ എടുത്ത് ഇരു കൈകൾ കൊണ്ടും പിടിച്ച് കശക്കി ഞരുകാൻ തുടങ്ങി. ലീലേച്ചി വികാരാലസ്യത്താൽ കിടക്കിയിൽ കിടന്ന് തന്നു എന്നും ചെയ്യാനുള്ള ലൈസൻസ് എനിക്ക് നൽകിയിട്ട്..

ഒരു അകത്തിന് തയ്യാറെടുത്ത് കിടക്കുന്ന ലീലേച്ചിയെ ഞാൻ അടിമുടി വീക്ഷിച്ചു..

ശരിക്കും ഒരു മദാലസ തന്നെ , ആ ആലിലവയറിന്റെ ഒരു അകർഷണീയത ഒന്നു വേറെ തന്നെയാണ്..

ഞാൻ ലീലേച്ചിയുടെ അധരങ്ങളിലേക്ക് ഒരു ചുംബനവർഷം തന്നെ നടത്താൻ തുടങ്ങി ,ലീലേച്ചിയുടെ ചുണ്ടുകൾ ഞാൻ ചപ്പി ചപ്പി എന്റെ വായ്ക്കകത്താക്കി പരസ്പരം ഉമിനിർപകർന്ന് രസിച്ചു..

ഉം. ഉം മുളലുകൾ ലീലേച്ചിയിൽനിന്നുതിർന്ന് ആ വുമിൽ അലയടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു അപ്പോൾ..അതിനുശേഷം ആ കരിക്കിൻസുലകളിൽ ഞാൻ മുഖമിട്ടുരസിത്തുടങ്ങി ലീലേച്ചിയുടെ മൂലക്കണ്ണുകൾ എണീറു നിൽക്കാൻ തുടങ്ങി,ലീലേച്ചി എന്നെ

മാനോടടക്കി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..ഞാൻ അവയെ പതുകൈ കടിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ലീലേച്ചി വികാരാവേശത്താൽ ഞെരിപിരികൊണ്ടു.

പിന്നീട് ആ മുലക്കുടങ്ങൾ സ്വതന്ത്രമാക്കാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു.ഞാൻ ബ്ലോസിന്റെ ഹുക്കുകൾ അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി, ലീലേച്ചിയും സഹായത്തിനെത്തി.

ഹാ ആ വീർപ്പുമുട്ടി നിൽക്കുന്ന ആ മുലക്കുടങ്ങളെ ഞാൻ മോചിപ്പിച്ചു. ആ മത്തങ്ങ വലിപ്പമുള്ള മുലകൾ എന്റെ മുന്നിൽ ആടിക്കളിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ലീലേച്ചി എന്റെ ബർമുഡ ഊരി എന്റെ കുണ്ണക്കൂട്ടനെ വെളിയിലാക്കി..

ഹോ എന്തൊരു വലിപ്പമാടാ നിന്റെ ഉലക്കക്കുണ്ണക്ക്

കൈപ്പിടത്തം മുറക്ക് നടക്കുന്നണ്ടല്ലേ..

ഉവ്വ്.. എനിക്കും സുഖം വേണ്ടേ

ആരെയോ ആ സമയത്ത് ആലോചിക്കാറ്..

അത് പിന്നെ എന്റെ ലീലേച്ചിയത്തന്നെ അല്ലാതാറെ വിചാരിക്കാനാ..

എന്നാ എന്റെ മൂലങ്ങൾ ഒന്ന് ഊതിവീർപ്പിക്കട്ടെ കുട്ടാ..

ഞാൻ ആ മൂലക്കൂടങ്ങളെ മാറി മാറി എന്റെ വായിലെടുത്തു ചപ്പി മൂലക്കണ്ണ് പ്രത്യേകമെടുത്ത് ഊമ്പിക്കൂടിച്ചു. ഒരു മൂലക്കൂടം വായിലെടുക്കുമ്പോൾ മനോ മൂലയുടെ കണ്ണ് ഞാൻ പിടിച്ചു തിരുമിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ക്രമേണ ആ മൂലക്കൂടങ്ങളുടെ വലിപ്പം കുടിയതായി എനിക്ക് തോന്നി

ആ..ഹാ അപ്പക്കൂട്ടാ ചേച്ചിക്ക് സുഖിക്കുന്നുണ്ടോ. ആ അങ്ങിനെ വലിച്ചു കുടിക്കട്ടെ..

ലീലേച്ചി ഇതിനിടക്ക് എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ചു അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടുമാക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

ഞാൻ ലീലേച്ചിയുടെ വയറിലൂടെ ഒരു കൈകൊണ്ട് തലോടി. ആ കൈ ലീലേച്ചിയുടെ തുടകൾക്കിടയിലൂടെ ഇഴയാൻ തുടങ്ങി.

പിന്നീട് ലീലേച്ചി ഉടുത്തിരിക്കുന്ന കൈലി ഊരാനായിരുന്നു എന്റെ ശ്രമം.

ഞാൻ പതുക്കെ ലീലേച്ചിയുടെ കൈലി ഊരിമാറി.

കർത്താവേ അടിയിൽ ഒന്നും ഇട്ടിരുന്നില്ല.

ഉയർന്ന് തടിച്ച നാഭിതടം, കാട് പോലെ രോമാവൃതമായ  
യോനി, പിന്നിലേക്കും പാർശ്വങ്ങളിലേക്കും തള്ളിനിൽക്കുന്ന  
നിതംഭം, വാഴത്തടപോലെയുള്ള തുടകൾ

ഈ കാഴ്ച കണ്ട് ലീലേച്ചിയുടെ കയ്യിലിരുന്നിരുന്ന കുണ്ണ കിടന്ന്  
വെട്ടി

എന്താടായിത്

ചേച്ചി, കുണ്ണക്കൂട്ടൻ പാല് ചീററായി

പറയേണ്ടതാമസം ലീലേച്ചിയുടെ വയറിലേക്കുവെന്ന് 2 തവണ  
പാൽനിറയൊഴിച്ചു..

അവ ഒഴുകി ലീലേച്ചിയുടെ പൊക്കിൾച്ചുഴിയിലേക്ക് ഊർന്നിറങ്ങി..

പാൽ ചീററിയെങ്കിലും പൂർവാധികം ശക്തിയോടെ കുണ്ണക്കൂട്ടൻ  
അകത്തിന് റെഡിയായി.



എന്റെ കൈ ലീലേച്ചിയുടെ പുറിൻ കവാടത്തിലെത്തി..ആ മദനചെപ്പ് തേനൊലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു, ലീലേച്ചി പതുകെ കാലകററിത്തന്നു..

ഞാൻ കൈകൾ കൊണ്ട് മയിർ ഇരുവശങ്ങളിലേക്കും മാറി പുർ ചാലിൽ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു..

പിന്നീട് പുറിൻറുള്ളിലെ കന്ത് മാണിക്യം ഈമ്പി വലിച്ച് കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി,

ലീലേച്ചി പൂർച്ചുണ്ടുകൾ നന്നായി പൊളിച്ച് വിടിച്ച ചുളുകയും കന്ത് എന്റെ മുഖത്തിട്ടുരക്കാനും തുടങ്ങി,

ഞാൻ ലീലേച്ചിയുടെ യോനിഭിത്തികളിൽ നാക്കിട്ടിട്ടിട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.പൂർച്ചാലിൽ മുഖമിട്ടിളക്കി,പിളർപ്പിന്റെ മുകളറ്റം മുതൽ അടിഭാഗം വരെ ഞാൻ നാക്കോടിച്ചു,അടിഭാഗത്ത് നാവെത്തുപ്പോൾ അത്ലീലേച്ചിയുടെ

കുതിയിൽ കൊള്ളാൻ വേണ്ടി ലീലേച്ചി ചന്തി പൊക്കിപ്പിടിക്കും. ചേച്ചിയുടെ ആഗ്രഹം മനസിലാക്കിയ ഞാൻ നാക്ക് കുർപ്പിച്ച് ലീലേച്ചിയുടെ കുതിയിൽ കുത്തി, ലീലേച്ചി ഇക്കിളികൊണ്ട് പൂളഞ്ഞു. ലീലേച്ചിയിൽ നിന്നും പല അപസ്യരങ്ങളും ഉയരുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ലീലേച്ചി തന്റെ പെരുങ്കുണ്ടികളിട്ടിളക്കി കട്ടിൽ എളക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു

കേററ് മോനെ

നിന്റെ ഉലക്കക്കുണ്ണ കയറി എന്റെ പൂറ് ഉഴുതുമറിക്കടാ

വേഗം , വേഗം,

യോനിക്കുള്ളിൽ കടിമുത്ത ലിലേച്ചി വായിട്ട് പുലമ്പി,

ഞാൻ ലിലേച്ചിയുടെ വിടർന്ന യോനിച്ചുണ്ടിൽ എന്റെ  
കുണ്ണത്തലപ്പ് വെച്ച് ആഞ്ഞു തള്ളി,,

കട വരെ കയറി ഉക്കിയുക്കിയടിക്കെന്റെ കൂട്ടാ..

ഞാൻ എന്റെ ഉലക്കക്കുണ്ണകൊണ്ട് ആഞ്ഞു  
പണിതുകൊണ്ടിരുന്നു..

ഇന്നാ ലിലേച്ചി മിസൈൽ പൂൾ എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് കുലച്ച്  
നീന കുണ്ണ ഒറയടീക്ക് അവളുടെ അന്ധരാളം വരെ കയറി

അമ്മേ

ലിലേച്ചി നിലവിളിച്ച് പോയി,

വീണ്ടും വീണ്ടും ഊക്കിയതുപോലെ പൃശി, ഓരോ അടിയും  
ലീലേച്ചിയെ രതിമുർച്ചയുടെ സ്വർഗം കാണിച്ചുതുടങ്ങി. അടിയുടെ  
താളത്തിൽ ലീലേച്ചിയുടെ പർവ്വതക്കുണ്ടി മുകളിലേക്ക്  
തള്ളിത്തൊറിച്ചു ലീലേച്ചിയുടെ മത്തങ്ങമൂലകളിൽ മുഖമമർത്തി  
ഞാൻ ആഞ്ജനം പണി. ലീലേച്ചിക്ക് രതിമുർച്ചയായി  
ആയടാ മോനെ ആയി ചേച്ചിക്ക് ആയി  
ഇനിയും അടിച്ചാൽ ഞാൻ ചാവു കൂട്ടാ.. നിർമ്മൽ

ഞാൻ വീണ്ടും സർവ്വശക്തിയെടുത്ത് വീണ്ടും ഊക്കിയടിച്ചു..

ലീലേച്ചിയെ ഞാനിന്ന് സ്വർഗം കാണിക്കും

അ അ. ആ നിർമ്മൽ

പിന്നത്തെ അടിയിൽ എന്റെ ഉലക്കക്കുണ്ണി ലീലേച്ചിയുടെ  
പുറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് പാൽ ചീറ്റി. എന്റെ ചന്തിയൊന്ന് വെട്ടി  
ഞാൻ ലീലേച്ചിയുടെ മാറിൽ മുഖം വച്ച് കിടന്ന് വിശ്രമിച്ചു ,ആ  
മാറുകൾ ദ്രുതഗതിയിൽ ശ്വാസം വലിക്കുന്നതിനാൽ ആ മാറുകൾ  
താണും ഉയർന്നുംകൊണ്ടിരുന്നു..

തുടരും